



— Наш студенческий Дом

№ 3(13)
май
2008

Санкт-Петербург, Бассейная ул., д.8 Тел/Факс (812) 369-93-80 / 369-01-08

**ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ,
НАШИ УВАЖАЕМЫЕ
СТУДЕНТЫ, ПРОЖИВАЮЩИЕ
В МЕЖВУЗОВСКОМ
СТУДЕНЧЕСКОМ ГОРОДКЕ!**

Весенний месяц май — поистине целиком праздничный для нашей страны месяц! Однако в нем есть и особый день — 9 Мая. В этот день наша страна отмечает величайший всенародный для России праздник — Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг., воинской и трудовой славы всех народов нашей страны, а также ближнего и дальнего зарубежья. Это самый трогательный, самый душевный праздник нашей страны, как говорится, праздник со слезами на глазах. Никакие другие праздники не могут сравниться с ним. Именно 9 Мая мы по особому сильно ощущаем гордость за свою армию, свой народ, за свою славную историю, искренне хотим верить, что вместе со всей страной преодолеем все трудности и проблемы. Ведь у нашей России великая история и великие победы...

День Победы по праву считается главным праздником страны, ведь этот праздник, как никакой иной, объединяет наши народы. А это так важно сегодня, когда перед Россией стоят огромные задачи — стать сильной и уважаемой в мире. Празднование Дня Победы, как главного праздника страны, является именно той наиболее общей, доступной, объединяющей и цементирующей нацию идеей, о которой мы говорим и думаем в последние годы. Помимо этого, этот праздник объединяет Россию и с другими бывшими советскими республиками, потому что это наша общая Победа, общая и славная история...

Сердечно поздравляя всех с Праздником Великой Победы, мы от души желаем Вам здоровья, солдатской стойкости, мужества в жизни, счастья, еще больших побед и успехов в работе, учебе, личного и семейного благополучия, праздничного весеннего настроения, любви, оптимизма и твердой веры в свое светлое и доступное будущее.

**И. Ф. ФЕКЛИСТОВ,
начальник ГУ «УМСГ»,
д. э. н., профессор, академик РАН,**

**Константин ЕРЗИН,
председатель студсовета МСГ,
студент 2 курса СПб ГУСЭ**



ЗА ЗДОРОВОЕ БУДУЩЕЕ РОССИИ ГОСТЬ ГАЗЕТЫ — ПРОКУРОР МОСКОВСКОГО РАЙОНА

Сегодня, продолжая написать добрую и уже устоявшуюся традицию, мы предоставляем возможность выступить в нашей газете, перед студенческой аудиторией нашему гостю, давнему другу, постоянно оказывающемуся Межвузовскому студенческому городку высококвалифицированной юридической помощью, прокурору Московского района города Санкт-Петербурга, старшему советнику юстиции Вадиму Николаевичу Непряхину. Многие из Вас, несомненно, хорошо знают Вадима Николаевича: он частый гость в нашем студгородке, встречается со студентами, дружески беседует, разъясняет наиболее актуальные, насущные юридические проблемы нашей действительности, в том числе и студенческие.

На ряд актуальных вопросов, посвященных борьбе с наркотиками и наркопреступностью Вадим Николаевич любезно согласился ответить в сегодняшнем своем выступлении.

— Чем вызвано усиление борьбы с наркоманией в России?

С начала 90-х годов прошлого столетия в Российской Федерации стал отмечаться значительный рост числа лиц, употребляющих наркотики. В стране, по данным официальных учетов, количество наркозависимых граждан увеличилось почти в 15 раз. Все исследователи проблем отечественной наркомании отмечают тот факт, что среди потребителей наркотиков преобладают дети и молодежь (76%). Судя по тому, какими темпами наркомания распространяется в нашей стране, у нас пока нет серьезного иммунитета в отношении этой страшной угрозы, которая наравне со СПИДом, способна погубить не только россиян, но и все человечество. Наркотики разрушают и калечат миллионы жизней каждый год и медики справедливо считают их чумой и бедой нашего времени.

— Каковы основные задачи по борьбе с наркоманией и наркопреступностью?

Говоря об этом, обычно подразумевают три основополагающие задачи:

- перекрытие каналов, по которым наркотики поступают в нашу страну, в т.ч. и в Санкт-Петербург;
- ликвидация местного производства наркотиков;
- пресечение деятельности наркопреступных групп.

— Что предусматривается действующим законодательством по этому вопросу?

Действующим законодательством предусмотрена уголовная и административная ответственность за незаконный оборот наркотиков. В Уголовный кодекс РФ на сегодняшний день включены шесть статей (228-233 УК РФ), регулирующих и охраняющих общественные отношения, связанные с оборотом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов. Кодекс РФ об административных правонарушениях содержит семь статей (6.8, 6.9, 6.13—6.15, 20.20 и 20.22 КоАП РФ).

Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление и переработка без цели сбыта наркотических средств в небольших размерах влечет за собой административную ответственность в соответствии со ст. 6.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях в виде административного штрафа в размере от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда или административный арест на срок до пятнадцати суток. Например, постановлением мирового судьи был привлечен к административной ответственности некий гражданин за незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотического средства по ст. 6.8 Кодекса РФ об административ-

ных правонарушениях — он хранил при себе до момента задержания сотрудниками милиции наркотическое средство — смесь, содержащую героин (диацетилморфин).

Часть 1 статьи 228 УК РФ устанавливает ответственность за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов без цели сбыта в крупном размере и влечет наказание в виде штрафа в размере до 40000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо исправительные работы на срок до двух лет, либо лишение свободы на срок до трех лет. Часть 2 —

те же действия, совершенные в особо крупном размере устанавливают ответственность в виде лишения свободы на срок от трех до десяти лет со штрафом в размере до пятидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового. Каждое из перечисленных действий может образовывать самостоятельное преступление (правонарушение). Вместе с тем совершение нескольких перечисленных действий также образует одно преступление при условии единства предмета и единства умысла.

— Что же является предметом ответственности и наказания в такой связи?

Под «приобретением наркотических средств или психотропных веществ надлежит считать их покупку, получение в дар, а также в качестве средства взаиморасчета за проделанную работу, оказанную услугу или в уплату долга, в обмен на другие товары и вещи, присвоение найденного, сбор дикорастущих растений или их частей, содержащих наркотические вещества (в том числе на земельных участках сельскохозяйственных и иных предприятий, а также на земельных участках граждан, если эти растения не высевались и не выращивались), остатков находящихся на неохраняемых полях посевов указанных растений после завершения их уборки». Как незаконное приобретение следует также рассматривать присвоение найденных наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов.

Под незаконным хранением без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов следует понимать действия лица, связанные с незаконным владением этими средствами или веществами, в том числе для личного потребления (содержание при себе, в помещении, тайнике и других местах). При этом не имеет значения, в течение какого времени лицо незаконно хранило наркотическое средство, психотропное вещество или их аналоги. Места хранения могут быть самыми разнообразными: квартира, тайник, одежда и т.д. Ношение наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов при себе в ручной клади, в одежде, на теле является разновидностью хранения.

Под незаконной перевозкой следует понимать умышленные действия лица, которое перемещает без цели сбыта наркотические средства, психотропные вещества или их аналоги из одного места в другое, в том числе в пределах одного и того же населенного пункта, совершенные с использованием любого вида транспорта или какого-либо объекта, применяемого в виде перевозочного средства, а также в нарушение общего порядка перевозки указанных средств и веществ, установленного статьей 21 Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах». При этом следует иметь в виду, что незаконная перевозка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов может быть осуществлена с их сокрытием,



ЗА ЗДОРОВОЕ БУДУЩЕЕ РОССИИ (окончание)

в том числе в специально оборудованных тайниках в транспортном средстве, багаже, одежде, а также в поясах тела человека или животного и т.п. Перевозка может осуществляться не только владельцем наркотических средств или психотропных веществ, но и другими лицами, получившими их на временное хранение.

— А что означает незаконное изготовление наркотиков?

Под незаконным изготовлением наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов без цели сбыта следует понимать совершенные в нарушение законодательства Российской Федерации умышленные действия, в результате которых из наркотико-содержащих растений, лекарственных, химических и иных веществ получено одно или несколько готовых к использованию и потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов.

— А что такое незаконная переработка наркотиков?

Под незаконной переработкой без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов следует понимать совершенные в нарушение законодательства Российской Федерации умышленные действия по рафинированию (очистке от посторонних примесей) твердой или жидкой смеси, содержащей одно или несколько наркотических средств или психотропных веществ, либо повышению в такой смеси (препарate) концентрации наркотического средства или психотропного вещества, а также смешиванию с другими фармакологическими активными веществами с целью повышения их активности или усиления действия на организм. В отличие от изготовления при пере-

работке не происходит создания новых наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, незаконные действия осуществляются в рамках вещества, средства, аналога одного вида. Переработка, как правило, не приводит к получению нового вида наркотического средства или психотропного вещества, а повышает концентрацию активного компонента в пределах одного вида, увеличивая наркотический эффект. Все сказанное в равной степени относится и к незаконным действиям, осуществляемым с аналогами наркотических средств или психотропных веществ.

— А есть ли в исследуемой Вами проблеме отрицательные моменты?

По нашим сведениям, в плане усиления борьбы с наркоманией в некоторых регионах России предполагается создание единого регистра больных наркоманией с рассекречиванием имен пациентов наркологических клиник. По мнению чиновников, это могло бы способствовать организации «системы социального прессинга на наркотическую популяцию». Разглашение конфиденциальных данных в таком случае может, якобы, удержать начинающих наркоманов от употребления смертельно опасного зелья. От действительного создания такого единого регистра в настоящее время удерживает статья 61 «Основ законодательства об охране здоровья граждан», в соответствии с которой передавать данные о наркоманах позволяет только психологам, наркологам и правоохранительным органам. Для этого существует сложная юридическая процедура, однако даже она не гарантирует, что подобная информация может оказаться только в руках, к примеру, сотрудников прокуратуры. Поэтому, следует быть

крайне осторожным и внимательным в этом вопросе.

— Поможет ли изменению отношения к наркотикам созданный недавно в России Государственный антинаркотический комитет?

Собственно говоря, этот комитет создан именно для этого. В задачи комитета входит, прежде всего, подготовка предложений Президенту РФ по формированию государственной политики и улучшению законодательства в сфере борьбы с незаконным оборотом наркотиков. Комитет призван координировать деятельность федеральных органов исполнительной власти и антинаркотических комиссий в субъектах РФ по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, то есть того, из чего их делают. А также организует их взаимодействие с органами исполнительной власти, местного самоуправления муниципальных образований, общественными объединениями и организациями.

В настоящее время в каждом субъекте РФ созданы антинаркотические комиссии. О серьезности намерений говорит и тот факт, что Президентом России предписано главам субъектов лично руководить их работой.

Мы благодарим Вадима Николаевича за интересное и содержательное, а, главное, полезное для наших студентов выступление.

Особую благодарность выражаем Игнатенковой Виктории Александровне — помощнику прокурора, ответственной за работу по борьбе с незаконным оборотом наркотиков в Московском районе, оказавшей нам весьма существенную помощь в подготовке данного материала.

Интервью взято К. ВАСИЛЬЕВЫМ, членом Союза журналистов России

О СТУДЕНЧЕСКОМ САМОУПРАВЛЕНИИ

Думается, что сейчас уже никому не следует доказывать, что жизнь и состояние нашего Межвузовского студенческого городка за последние годы значительно изменились — и все в лучшую сторону. Значительно лучше, благоустроенной и безопасней стали чувствовать себя и проживающие здесь студенты. Конечно, в этом процессе весьма значительной, основополагающей является деятельность администрации, руководства МСГ. Однако имеется и еще один немаловажный фактор современного развития городка — это студенческое самоуправление. Иначе говоря, самоотверженная, бескорыстная работа студенческих объединений: студсовета МСГ, студсоветов студенческих домов, старостатов и др.

Нам хочется сказать несколько добрых, справедливых слов о работе студенческого совета студгородка, объединяющего на общественно полезной работе студентов различных вузов, факультетов, курсов, возрастов и т.д. В том, что жизнь в МСГ стала значительно лучше — и его несомненная заслуга.

Как правило, студсовет заседает ежемесячно с повесткой дня из 5–6 злободневных вопросов, так что арифметика тут простая: в текущем году уже проведено четыре заседания с обсуждением 20–25 важных для студентов проблем и вопросов. Среди них: подготовка к выборам Президента РФ, подведение итогов работы на выборах, об участии в них студентов, подготовка конференции «Мы за толерантность» с приглашением работников Прокуратуры Московского района, подготовка праздников «С любовью к России», «С любовью к знаниям», проведение конкурсов «Мисс — студенческий городок» и «Мистер — студенческий городок», подготовка турниров КВН, конкурса на лучший текст гимна студгородка, обсуждение создания сайта студенческого совета МСГ, участия в демонстрации 1 Мая, в возложении цветов 9 Мая, участия в спортивных соревнованиях по волейболу, футболу и другие важные и актуальные вопросы студенческой жизни.

И очень важно при этом, что руководитель и администрация студенческого городка постоянно советуются с органами студенческого самоуправления, выступают перед ними, не принимают окончательных решений без согласования с ними. Не случайно, начальник Межвузовского студенческого городка, д. э. н., профессор, академик РАЕН И.Ф. Феклистов принимает непосредственное участие в каждом заседании студенческого совета, выступает на них с сообщениями по различным административным, хозяйственным и социальным вопросам, отвечает на многочисленные вопросы студенческих активистов.

И нет никакого сомнения, что польза от таких встреч — обоюдная, записывается в актив как студентов, так и администрации, а в конечном результате все идет на пользу нормальному функционированию студенческого городка в целом.

Денис НЕФЕДОВ, студент 5 курса РГПУ

НАШ ТРУД НА БЛАГО НАШЕГО СТУДЕНЧЕСКОГО ДОМА

19 апреля в нашем студенческом городке состоялся первый весенний субботник по благоустройству, озеленению и уборке территории городка после зимнего периода, проводившийся в рамках общегородского весеннего месячника. Важно при этом отметить, что еще накануне для более упорядоченного, целенаправленного проведения субботника начальником Межвузовского студенческого городка был издан специальный приказ, в котором четко определялись функции, ответственность и обязанности каждого руководителя за порученный ему участок.

Погода в этот день была прекрасная, ярко светило солнце и студенты всех десяти студенческих домов с удовольствием приняли участие в этом мероприятии. Хорошему настроению работающих способствовала и бодрая, веселая музыка. Чувствовалась всеобщая приподнятость, повсюду звучали пустки и смех. Естественно поэтому, что настроение ребят и сотрудников напрямую отражалось на их работе. Вооружившись лопатами, граблями, носилками и прочим инвентарем, ребята дружно убирали прошлогоднюю листву с газонов, мусор и камни. В помощь студентам на субботнике работала и техника: две грузовые машины и погрузчик.



Работа кипела и в жилых корпусах: ребята мыли стены на центральных лестницах, приводили в порядок двери своих комнат и сами комнаты.

Всего в субботнике приняло участие 1327 студентов — рекордное за последние годы количество участников. Из каждого студенческого дома работало по 100–140 студентов. И результаты порадовали: повсеместно был убран мусор, листва, приведены в порядок после зимнего периода две волейбольные площадки, вычищены многочисленные газоны, покращены их ограждения, обкопаны кусты, приведены в порядок цветочные горки и т.д.



Важно также, что под руководством и при активном личном участии начальника МСГ И.Ф. Феклистова в субботнике наслаждаясь потрудились и многие представители администрации, студенческих домов, а также активисты студенческого самоуправления: руководители и члены студсоветов, старосты по этажам и др.



Ну и, как говорится, по труду были и поощрения и награды: ребят угостили блинами, гречневой кашей с мясом и чаем с бутербродами. Многие говорили, что очень вкусно...

А в заключение были подведены итоги: за достойную организацию и проведение субботника, обеспечение значительного количества участников и выполнение значительного объема и качества проделанной работы первое место было присвоено студенческому дому №7 (Радченко Наталья — председатель студсовета дома №7), второе место — студенческому дому №1 (Галанина Александра — председатель студсовета дома №1) и третье место — студенческому дому №5 (Нефедов Денис — председатель студсовета дома №5).

Сердечно благодарим всех победителей за хорошую работу — по труду и честь!

**Кристина ШОРОХОВА,
студентка 2 курса**

С ЛЮБОВЬЮ К ЗНАНИЯМ

Сегодня мы расскажем еще об одном, недавно состоявшемся, празднике, наименование которого вынесено в заголовок. Праздник был посвящен чествованию активистов Межвузовского студенческого городка в Санкт-Петербурге, внесших и вносящих весьма определенный, существенный вклад в его нормальную работу, осуществление организационно-воспитательных и охранных функций и планов администрации студгородка, проводящих большую и очень нужную общественно-полезную работу.

В то же время, говоря о состоявшемся празднике, следует, несомненно, отметить его несколько необычную форму, сценарий проведения: выступления ведущих, официальных представителей администрации студгородка, районной администрации, вузовских, общественных и спортивных организаций перемежались с самодеятельными выступлениями самих студентов, а периодически — с вручением отличившимся студентам почетных грамот и памятных наград и подарков представителями различных ведомств и организаций.

Студенты — всегда благодарная и эмоциональная аудитория. Особенно, если они сами выступают в качестве основного объекта всеобщего внимания. Поэтому и мы излагать свои впечатления от праздника будем, как говорится, с сольных, индивидуальных выступлений наших студентов. И нужно отметить, что многие из них были весьма интересны и впечатляющи, о чем свидетельствовали восторженные отклики и аплодисменты собравшихся в Студенческом культурно-спортивном центре. Всеобщее внимание, например, вызвали исполнители песен: «Солнце» и «Цветы под снегом» (Д. Староворцева — РГПУ, 5 корп.), «Скажи зачем» и «Не надо, не надо» (Э. Алупова — СПб ГУСЭ, 10 корп.), «Звездочка моя ясная» (Д. Матвеев — РГПУ, 4 корп.), «Приходит время» (Т. Кузьмина — СПб ГУСЭ, 10 корп.), «Лебедь белая» (К. Тимофеева — РГПУ, 4 корп.). С большим вниманием были встречены: попурри из песен (В. Коцур — СПб ГУСЭ, 9 корп.), игра на флейте (К. Морозов — СПб ГАСУ, 1 корп.) и электрогитара (Д. Матвеев — РГПУ, 4 корп.), танец «Румба» (А. Самигуллин — СПб ГУАП, 3 корп. и В. Коновалова — СПб ГИЭУ, 3 корп.), комедийная миниатюра «Городская — деревенская» (студенты РГПУ, 4 корп.) и многие другие.

В торжественной обстановке студенческим активистам вручались почетные грамоты различных ведомств. Называемые многие из них.

Список студентов, награжденных Почетной грамотой Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга

Алексин Дмитрий (СПб ГУИТМО) — председатель Студсовета дома №3, Фенин Максим (СПб ГУЭиФ) — председатель Студсовета дома №11, Ерзин Константин (СПб ГУСЭ) — председатель Студсовета МСГ, Федоровская Лейла (СПб ГУИТМО) — председатель Студсовета дома №9, Гущина Яна (СПб ГУСЭ) — председатель Студсовета дома №8, Ковалева Алена (СПб ГАСУ) — председатель Студсовета дома №1, Галанина Александра (СПб ГИЭУ) — председатель Студсовета дома №1, Радченко Наталия (СПб ГУЭиФ) — председатель Студсовета дома №7, Маркин Артем (РГПУ) — председатель Студсовета дома №4, Нефедов Денис (РГПУ) — председатель Студсовета дома №5.

Список студентов, награжденных Почетной грамотой Администрации Московского района Санкт-Петербурга

Кузнецова Елена (СПб ГУАП), Мантушев Алексей (СПб ГУИТМО), Михайлова Елена (СПб ГУИТМО), Хоменко Алла (СПб ГУАП), Кукуев Алексей (СПб ГАСУ), Акулинина Яна (БГТУ), Федорова Елена (СГА), Гудул Роман (СПб ГУСЭ), Афанасьев Роман (СПб ГУСЭ), Корпусова Людмила (СПб ГУЭиФ), Меренюк Вероника (СПб ГУЭиФ), Червинский Дмитрий (СПб ГУЭиФ), Васильянская Анна (СПб ГУЭиФ), Морозова Нина (СПб ГУСЭ), Петрова Ольга (СПб ГАИЖСА), Щипакина Евгения (СПб ГАИЖСА), Панчин Алексей (СПб ГАИЖСА), Левчик Мария (РГПУ), Исмаилова Вероника (РГПУ), Анака Виктория (РГПУ),

Старцева Наталья (РГПУ), Иванова Дарья (СПб ГУЭиФ), Головинский Данил (СПб ГУЭиФ), Чаева Ольга (СПб ГУЭиФ), Ахремчук Денис (БГТУ), Гаракоева Луиза (СПб ГМА), Бокуняева Екатерина (СПб ГАСУ), Пинаев Антон (СПб ГАСУ), Дербин Дмитрий (СПб ГАСУ), Кабашный Александр (СПб ГАСУ), Герасименко Олеся (СПб ГМА), Спивак Кристина (СПб ГМА), Шилимова Алена (СПб ГИЭУ), Шайхуллина Регина (СПб ГУИТМО), Данилова Ольга (ИВЭСЭП), Криволапов Дмитрий (СПб ГЭТУ), Новикова Виталина (ИВЭСЭП), Романов Сергей (СПб ГУАП), Биченкова Анна (СПб ГИ), Ромашова Мария (РГПУ), Захаров Антон (СПб ГАВМ), Антонова Анастасия (СПб ГАВМ), Журавлева Ксения (РГПУ), Чеканова Ольга (РГПУ), Евтифиев Алексей (РГПУ), Крутилин Иван (РГПУ), Зыкова Мария (РГПУ), Шорохова Кристина (ИВЭСЭП).

Список студентов, награжденных Почетной грамотой Администрации Межвузовского студенческого городка

Байтаз Анастасия (СПб ГУИТМО), Лукьянцев Максим (СПб ГУАП), Сагайдак Геннадий (СПб ГУИТМО), Русакова Анастасия (СПб ГУАП), Сергиенко Дмитрий (СПб ГУАП), Загребина Оксана (СПб ГУАП), Степаненко Инна (СПб ГУАП), Деревягин Максим (СПб ГУАП), Чернова Наталья (СПб ГУАП), Оганесян Анна (СПб ГУИТМО), Доронин Сергей (СЗТУ), Костов Алексей (БГТУ), Хвостов Илья (БГТУ), Немкова Валентина (БГТУ), Попов Роман (СПб ГУИТМО), Аксентьев Сергей (СПб ГГИ), Павлова Елена (СЗТУ), Федоренко Илья (СЗТУ), Глушенко Вероника (ИВЭСЭП), Соловьев Евгений (СПб ГЭТУ), Никитина Юлия (СПб ГЭТУ), Харлампиева Анастасия (СПб ГЭТУ), Мищенкова Александра (СПб ГЭТУ), Николаева Евгения (РГПУ), Купчук Елена (РГПУ), Желязков Евгений (РГПУ), Турьева Марина (РГПУ), Саблина Екатерина (РГПУ), Дроздов Сергей (РГПУ), Бондарева Лилия (СПб ГАВМ), Казмирчук Яна (СПб ГАВМ), Чернышевич Валентина (СПб ГУСЭ), Береснев Иван (СПб ГУСЭ), Чебыкина Анастасия (СПб ГУСЭ), Волков Антон (РГПУ), Старковская Ксения (РГПУ), Художник Марина (РГПУ), Гурштанович Светлана (РГПУ), Алексеев Илья (РГПУ), Кочкина Ольга (СПб ГГИ), Странский Александр (СПб ГГИ), Калинина Анастасия (СПб ГУЭиФ), Заманов Эхтибар (СПб ГМА), Мамедова Алиса (СПб ГУСЭ), Минаева Полина (СПб ГМА), Махова Светлана Сергеевна (СПб ГМА), Малеукадзе Илимдар (СПб ГМА), Федоров Александр (СПб ГМА), Наливко Екатерина (СПб ГАСУ), Орлова Елена (СПб ГАСУ), Амосова Алина (СПб ГИЭУ), Филиппова Татьяна (СПб ГИЭУ), Больщакова Екатерина (СПб ГИЭУ), Волкович Константин (СПб ГАСУ), Коржан Алексей (СПб ГУЭиФ), Иванов Павел (СПб ГУЭиФ), Грибанова Анна (СПб ГУЭиФ), Даугава Инна (СПб ГУЭиФ), Аджибеков Расул (СПб ГУЭиФ).

Помимо этих наград представители многочисленных вузов, студенты которых проживают в Межвузовском студенческом городке, вручили на праздник от имени ректоров своим отличившимся студентам свои, вузовские Почетные грамоты, благодарности и ценные подарки.

Среди них:

Российский Государственный Педагогический Университет им. А. И. Герцена

Нефедов Денис, Маркин Артем, Ромашова Мария, Старцева Наталья, Левчик Мария, Исмаилова Вероника, Анака Виктория Петровна, Николаева Евгения, Купчук Елена, Желязков Евгений, Турьева Марина, Саблина Екатерина, Дроздов Сергей, Волков Антон, Старковская Ксения, Художник Марина, Гурштанович Светлана, Алексеев Илья, Зыкова Мария, Журавлева Ксения, Крутилин Иван, Чмых Иван, Лынкина Анна.

Балтийский Государственный Технический Университет («Военмех»)

Ахремчук Денис, Акулинина Яна, Костов Алексей, Немкова Валентина, Хвостов Илья.

Санкт-Петербургский институт внешнеэкономических связей, экономики и права

Шорохова Кристина, Данилова Ольга, Новикова Виталина, Глушенко Вероника.

Санкт-Петербургская Государственная академия ветеринарной медицины

Бондарева Лилия, Казмирчук Яна, Захаров Антон, Антонова Анастасия.

Санкт-Петербургский Государственный Горный институт им. Плеханова (Технический университет)

Аксентьев Сергей, Биченкова Анна, Кочкина Ольга, Странский Александр.

Санкт-Петербургская Государственная Медицинская академия им. И. И. Мечникова

Спивак Кристина, Герасименко Олеся, Гаракоева Луиза, Минасова Полина, Махова Светлана, Малеукадзе Илимдар, Федоров Александр, Заманов Эхтибар.

Санкт-Петербургский Государственный Университет экономики и финансов

Радченко Наталия, Фенин Максим, Корпусова Людмила, Чаева Ольга, Червинский Дмитрий, Васильянская Анна, Иванова Дарья, Головинский Данил, Меренюк Вероника, Коржан Алексей, Иванов Павел, Грибанова Анна, Даугава Инна, Аджибеков Расул, Калинина Анастасия.

Санкт-Петербургский Государственный архитектурно — строительный университет

Ковалева Алена, Кукуев Алексей, Бокуняева Екатерина, Пинаев Антон, Кабашный Александр, Дербин Дмитрий, Наливко Екатерина, Орлова Елена, Волкович Константин.

Санкт-Петербургский Государственный университет информационных технологий, механики и оптики

Федоровская Лейла, Алексин Дмитрий, Мангушев Алексей, Шайхуллина Регина, Михайлова Елена, Байтаз Анастасия, Попов Роман, Оганесян Анна, Сагайдак Геннадий.

Северо — западный заочный технический университет

Федоренко Илья, Павлова Елена, Доронин Сергей.

Санкт-Петербургский Государственный академический институт живописи, скульптуры и архитектуры

Панчин Алексей, Щипакина Евгения, Петрова Ольга.

Санкт-Петербургский Государственный инженерно — экономический университет

Галанина Александра, Шилимова Алена, Амосова Алина, Филиппова Татьяна, Больщакова Екатерина.

Санкт-Петербургский Государственный университет сервиса и экономики

Гущина Яна, Ерзин Константин, Гудул Роман, Морозова Нина, Афанасьев Роман, Чернышевич Валентина, Береснев Иван, Чебыкина Анастасия, Мамедова Алиса, Алурова Эльвира.

Санкт-Петербургский Государственный электротехнический университет

Криволапов Дмитрий, Коротаева Инна, Никитина Юлия, Харлампиева Анастасия, Мищенкова Александра, Соловьев Евгений.

Санкт-Петербургский Государственный университет авиаприборостроения

Кузнецова Елена, Хоменко Алла, Романов Сергей, Лукьянцев Максим, Русакова Анастасия, Сергиенко Дмитрий, Чернова Наталья, Степаненко Инна, Деревягин Максим, Загребина Оксана.

**Сергей РОМАНОВ,
студент 4 курса СПб ГУАП**

ПОЭТИЧЕСКОЕ ТВОРЧЕСТВО НАШИХ СТУДЕНТОВ



Вита ДЕГОВЕЦ,
студентка 3 курса СПб ГУСЭ

Роняю слезы, я и ты,
Как лепестки свои цветы
Упало облако дождем,
А мы сидим, чего-то ждем.

Роняет утро ночи тень,
Нам разобраться в жизни ленъ,
Искать того, в чем смысла нет,
Весь мир рулетка — в ней секрет.

Теряет ярость старый холст
И привлекательность, кто толст.
Теряет теплоту окно,
Если разбитое оно.

Теряет мужества остов,
Кто в спину выстрелил готов,
И красота теряет цвет,
Коль естества в ней больше нет.

Роняю все, что упадет,
Неважно, что за это ждет,
Теряем правду, ищем ложь —
Мы так привыкли жить, ну что ж!

Тихой тенью, поступью бесшумной
Я скользжу по памятным местам,
Сединою, инием лазурным
Укрывая все, что было там.

Вспышки света, яркие мгновенья,
Шелест листвьев и сухой травы,
И бездонность неба. С упоением
Вспоминаю прошлого черты.

Летним ливнем сердце изолется
На прожженный временем песок.
Смоет боль... И снова отзовется
Звук моих из прошлого шагов...

НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем с днями рождения наших уважаемых сотрудников: Судакову Е. В., Козлову Е. С. и Горбунова А. А., а также наших замечательных помощников, студентов проживающих в МСГ, принимающих большее участие в выпуске нашей газеты и являющихся активными, творческими членами её студенческой редакции технического секретаря К. Шорохова и ответредактора газеты Л. Федоровскую.

Желаем всем здоровья, счастья, любви, успехов и благополучия в жизни.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Для работы в Межвузовском студенческом городке, находящемся рядом со станцией м. «Парк Победы» (ул. Бассейная, д.8) требуются работники следующих специальностей:
электромонтеры — з/п от 16000 руб.
слесари-сантехники — з/п от 18000 руб.
садовники — з/п от 10000 руб.
вахтеры — з/п от 7000 руб.
уборщицы — з/п от 6000 руб.
Контактный телефон: 369-93-00

Редакционный совет: д. э. н., профессор И. Ф. Феклистов — начальник Государственного учреждения «Управление межвузовского студенческого городка в Санкт-Петербурге» — главный редактор; Р. К. Шульгина — начальник Административно — хозяйственного отдела ГУ УМСГ; Е. П. Бергер — начальник отдела по работе со студентами; К. Е. Васильев — специалист; К. Ерзин — председатель студсовета МСГ; студент 2 курса СПбГУСЭ

Контактный телефон: 369-93-80

КВН — ПРАЗДНИК ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ

Говорят, смех продлевает жизнь, тогда оптимисты должны жить, как минимум, до ста лет... А что может быть лучше для студента, чем заряд позитива и отличное настроение в добавок к закрытой сессии. А когда за окном весна и солнце все чаще радует теплыми деньками, хочется не просто радоваться самому, а поднимать настроение окружающим...

Совсем недавно в нашем городке прошла игра КВН, в которой приняли участие команды четырех корпусов. Все команды были любительские, но играли они не хуже, а в чем-то даже лучше профессионалов. К стандартным конкурсам «Приветствие» и «Разминка» был добавлен конкурс «Озвучка», где ребятам предлагалось озвучить отрывок из фильма. В качестве ведущих выступали профессиональные игроки КВН — Сергей Майстров и Тимур Фейзрахманов. Они помогали ребятам на репетициях, обучали, редактировали. Студенты многое у них научились и показали прекрасную игру.



В самом же начале зрителей поразили команды, выступившие со своим приветствием. Команда «10 парк» 10 корпуса, команда «Левый поворот» 8 корпуса, команда «Будет жарко» 4 корпуса и команда «Плюшки» 9 корпуса прекрасно выступили, проявив свои замечательные способности петь, танцевать и, естественно, шутить. В зале ни на минуту не смолкал смех. Все были приятно удивлены, что в нашем городке есть студенты, которые могут не просто проявлять свой артистизм, а в добавок к этому безгранично шутить и показывать незабываемые сценки и миниатюры. Естественно, студенты в своих шутках коснулись жизни в своих студенческих домах, учебы в вузах, различных курьезных ситуаций, не обошлось и без пародий на наших знаменитых звезд эстрады и кино.



Каждый участник КВН отличался своей неповторимостью и удивительным талантом. Все зрители на долгое время зарядились позитивом и от-

личным настроением. Игра понравилась всем: и участникам и организаторам. Не обошлось конечно и без победителей. По итогам всей игры команда 9 корпуса «Плюшки» заняла первое место. Ребята по-настоящему показали первоклассную игру.



Жюри по достоинству оценило всю яркость и разнообразность выступления. Ум, смекалка и удивительное чувство юмора делало эту команду просто настоящими профессионалами. Но расслабляться не приходится, впереди новые игры. В мае будет новый праздник хорошего настроения, а осенью полуфинал и финал. Хотелось бы, чтобы команды из каждого корпуса участвовали в этом мероприятии. Участие в играх объединяет студентов и создает из них настоящие команды. Будем ждать новых выступлений, шуток и заряжаться очередной порцией позитива.

Лейла ФЕДОРОВСКАЯ,
студентка 2 курса СПб ГУИТМО

ВЕСЕННЕЕ ВОСКРЕСЕНИЕ

Празднование Пасхи на Руси было введено в конце X века. Она отмечается у нас в первый воскресный день, следующий за весенным равноденствием и мартовским полнолунием. В нынешнем году это было 27 апреля. Каковы же основные традиции православной Пасхи? Пасха совпадает со временем, когда весна вступает в свои права. К этому же дню в знак цветения издревле красили вареные яйца в разные цвета. Это были как бы цветы Ярилы-бога, их раскладывали на зеленой траве. Зелень эту выращивали так: брали конопляную кудель, фибрю, заматывали в них зерна, поливали на тарелки каждый день, и к Пасхе они прорастали травой. На нее клади яйца, приготовляли всякие яства, смысл которых — Весна, Тепло, Огонь, Жизнь, Любовь. Пасха всегда имела универсальный, всеобщемощный характер. В этот день радовались всему: теплу, свету, небу, земле, родным, чужим... Праздник Воскресения Христоса — это воскресение природы, обновление жизни.

И сегодня на Пасху люди обнимаются, начинается троекратное лобызанье и приветствие друг друга словами «Христос Воскрес» и ответным «Воистину Воскрес». При этом одаривают друг друга яйцами, называемыми в зависимости от способа ок-



раски: расписные — «писанками», крашеные — «крашенками». Отличие их в том, что для крашенок используются вареные яйца, которые потом съедаются, а для писанок — сырье и обязательно оплодотворенные.

Особенным уважением пользуется в народе пасхальное яйцо, полученное первым: оно обладает способностью открывать нечистую силу, оно никогда не испортится до следующего года.

Традиция обмена крашенными яйцами на Пасху имеет в России давние корни. Известно, что во времена правления царя Алексея Михайловича для раздачи на Пасху было подготовлено до 37 тысяч яиц.

Наряду с натуральными (куриными, лебедиными, гусиными, голубиными, утинными) крашенными яйцами были деревянные и костяные, резные и расписные.

Древние традиции празднования Пасхи сохранились в России до наших дней. Множество людей вновь наполняет храмы во время пасхального богослужения. Как и столетия назад, во многих семьях в четверг на Страстной неделе красят яйца, а в Страстной пятницу дома полны запахов пекущихся куличей.

Олеся Пашкова,
студентка 2 курса СПб ГЭТУ

ДАВАЙТЕ УЛЫБНЕМСЯ

Студент, помни, начальник соображает быстрее тебя! И пока ты только обдумываешь хорошее решение, он уже принимает плохое...

От любви до ненависти один шаг, но сделать его надо

гордо, во фраке, под звуки Мендельсона...

В отличие от сапера среднестатистический мужчина ошибается два раза: первый раз, когда женится, второй раз, когда женится второй раз.

Многие знают, что в Индии при замужестве невесте рисуют на лбу красную точку. Но мало, кто знает, что жениху на свадьбе дарят снайперскую винтовку. И оба верны друг другу до гроба...



Редакционный совет: д. э. н., профессор И. Ф. Феклистов — начальник Государственного учреждения «Управление межвузовского студенческого городка в Санкт-Петербурге» — главный редактор; Р. К. Шульгина — начальник Административно — хозяйственного отдела ГУ УМСГ; Е. П. Бергер — начальник отдела по работе со студентами; К. Е. Васильев — специалист; К. Ерзин — председатель студсовета МСГ; студент 2 курса СПбГУСЭ

Контактный телефон: 369-93-80

Студенческая редакция:
Л. Федоровская, студентка 2 курса СПбГУИТМО —
ответредактор;
Я. Гущина, студентка 2 курса СПбГУСЭ —
зам. ответредактора;
К. Шорохов, студентка 2 курса —
техническое оформление.

Отпечатано с готового оригинал-макета в ЦИИТ «АСТЕРИОН»
Заказ 260. Подписано в печать 06.05.2008. Бумага офсетная. Тираж 999 экз.
Санкт-Петербург, 191015, а/я 83, тел. /факс (812) 275-73-00, 970-35-70.
E-mail: astenon@asterion.ru
Верстка — Ю. Гутерман